



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

майдан Свободи, 5, Держпром, 7 під'їзд, 8 поверх, м. Харків, 61022, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24
E-mail: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Протокол № 9

засідання регіональної комісії

м. Харків

9 квітня 2021 року

Головувала: голова регіональної комісії, голова Харківської обласної державної адміністрації Айна ТИМЧУК.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

СЛУХАЛИ: Любов МАХОТУ, Ігоря ВОЛЧЕНКА, Тетяна КОЛПАКОВА щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія ВІРШИЛА:

1. Взяти до уваги рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 09 квітня 2021 року (протокол №17), відповідно до якого на території Харківської області встановлений «червоний» рівень епідемічної небезпеки.

2. Відповідно до пункту 3⁵ постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) додатково до обмежень, передбачених пунктом 3 цієї постанови та рішеннями регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області (протокол № 6 від 23.02.2021, протокол № 7 від 17.03.2021, протокол № 8 від 02.04.2021), запровадити з **00 годин 00 хвилин 11 квітня 2021 року** на території Харківської області «червоний» рівень епідемічної небезпеки, відповідно до якого забороняється:

2.1. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос і закладів громадського харчування в аеропортах.

2.2. Приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах, крім приймання відвідувачів у закладах, визначених у підпункті 2.4 цього пункту.

2.3. Приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності.

2.4. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які торгують товарами на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, паливом, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами гігієни та побутовою хімією, засобами зв'язку, друкованими засобами масової інформації, ветеринарними препаратами, кормами, насінням, засобами захисту рослин, без обмеження доступу відвідувачів до інших товарів, представлених в асортименті зазначених суб'єктів господарювання;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, перукарень та салонів краси за попереднім записом;

виконання робіт із збирання і заготівлі відходів;

провадження діяльності з надання телекомунікаційних послуг. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність з надання телекомунікаційних послуг, здійснюється за попереднім записом.

2.5. Приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів, крім роботи автоконцертів, автокінотеатрів, історико-культурних заповідників, суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва аудіовізуального твору, засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно. Діяльність суб'єктів господарювання, пов'язана з виробництвом аудіовізуальних творів, не є масовим заходом.

2.6. Приймання у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах відвідувачів, крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів.

2.7. Проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів

України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників, заходів з оцінювання якості освіти.

2.8. Робота закладів громадського харчування та місць для харчування в готелях з 11-ї години до 6-ї години наступної доби, крім надання послуг з харчування в готельному номері за замовленням клієнтів.

2.9. Діяльність ринків, крім продовольчих.

2.10. Відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, а також осіб, які беруть участь у заходах з оцінювання якості освіти.

2.11. Здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах (у тому числі в режимі маршрутного таксі), в електричному (трамвай, тролейбус, метрополітен), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному сполученні в кількості більшій ніж 50 відсотків від кількості місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу та визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб, крім транзитних перевезень та перевезень:

легковими автомобілями, кількість пасажирів, включаючи водія, в яких не більше п'яти осіб без урахування дітей віком до 14 років;

службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ у межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, про які поінформовано не менше ніж за два дні органи Національної поліції;

пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні за наявності у них лабораторно підтвердженого негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції, яке проведено не більш як за 48 годин до дня поїздки.

2.12. Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажирями під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

2.13. Проведення державними та комунальними закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації, крім:

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними та пульмонологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

надання планової медичної допомоги закладами охорони здоров'я національного рівня, що надають третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу, за умови дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей.

2.14. Робота підвісних канатних доріг.

2.15. Перебування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно:

на територіях закладів охорони здоров'я та освіти;

в підземних переходах;

на зупинках громадського транспорту;

на інших територіях загального користування у разі неможливості дотримання фізичної дистанції не менше одного метра.

Термін дії: до перегляду рівня епідемічної небезпеки

3. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації:

3.1. Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти забезпечити організацію переведення на дистанційну форму навчання учнів закладів загальної середньої освіти, крім учнів (вихованців) спеціальних закладів освіти обласного підпорядкування, навчально-реабілітаційних центрів за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контроль за станом здоров'я учнів (вихованців).

3.2. Рекомендувати керівникам закладів позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти перейти на дистанційну форму навчання.

Термін виконання: 11.04.2021

Термін дії: до відповідного рішення

4. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції разом з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області (відповідно до компетенції) посилити роботу щодо контролю за виконанням обмежувальних протиепідемічних заходів для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Про проведені сумісні заходи інформувати щотижня (по п'ятницях) заступника голови Харківської обласної державної адміністрації Михайла ЧЕРНЯКА.

Термін дії: на період карантину

5. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції, Управлінню Укртрансбезпеки у Харківській області, органам місцевого самоврядування посилити контроль за дотриманням громадянами маскового режиму у громадському транспорті (тролейбуси, трамваї, метрополітен, маршрутні автобуси тощо) та на найбільш завантажених зупинках громадського транспорту у години пікового навантаження.

Термін дії: на період карантину

6. Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації посилити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлення обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та використання засобів дезінфекції.

Термін дії: на період карантину

7. Державній установі «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області (відповідно до компетенції):

7.1. Продовжити проведення роз'яснювальної роботи через засоби масової інформації (телебачення, радіо, друковані видання, соціальні мережі, тощо) щодо надання достовірної та об'єктивної інформації про епідемічну ситуацію на території області та заходи, які вживаються для недопущення розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

7.2. З метою максимального виявлення захворілих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на ранніх стадіях захворюваності продовжити строки проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли, та джерел поширення інфікування гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

7.3. Вживати заходи, пов'язані з локалізацією кола осіб, інфікованих гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольного рішення з терміном дії «на період карантину» надати 30 квітня 2021 року до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації у паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх, та на електронну адресу: uchs_kteb@sp.kh.gov.ua

Голова регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області, голова Харківської обласної державної адміністрації



Айна ТИМЧУК

Відповідальний секретар регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО